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Décima Quarta Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares, Estado

do Paraná, em dezenove de maio do ano de dois mil e vinte e cinco. Estiveram presentes os Vereadores

Inês Aparecida Ferreira - Presidente, Claudinei de Souza - Vice-Presidente, Rafael de Mello - Primeiro

Secretário, Ricardo Vieira Guimarães - Segundo Secretário, Diego Byczkowski, Otoni da Silva Pires,

Tiago Bohn Bogo, Paulo Germano Wagner e Hans Getúlio Wagner. Constou no Período do Pequeno

Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n." 3.210 de Sessão Ordinária e da Ata n." 3.211 de

Sessão Extraordinária; leitura dos seguintes expedientes e proposições: Oficio n," 27/2025, do Secretário

Municipal de Meio Ambiente e Serviços Urbanos, apresentando cronograma para limpeza da cidade;

Oficio n." 85/2025, da Coordenadora do CREAS, convidando para as ações a serem realizadas no dia vinte

de maio em alusão ao Dia Nacional de Combate ao Abuso e Exploração Sexual de Crianças e

Adolescentes; Oficio n," 13/2025, da Diretora da Escola Municipal do Campo Machado de Assis,

solicitando doação de prêmios para festa escolar; Expediente da Câmara dos Deputados informando os

recursos do Orçamento da União pagos ao Município de Teixeira Soares no mês de abril/2025; Expediente

da Câmara dos Deputados informando as transferências constitucionais ao Município de Teixeira Soares

no mês de abril/2025; Indicação n." 89/25, de autoria do Vereador Germano, indicando ao Prefeito uma

limpeza minuciosa no Cemitério Municipal, assim como uma roçada e limpeza no terreno adquirido pela

Prefeitura, o qual está destinado à futura ampliação do referido cemitério; Indicação n." 90/25, de autoria

do Vereador Claudinei, indicando ao Prefeito a instalação de uma academia ao ar livre e construção de

uma quadra de vôlei de areia no Conjunto Habitacional Bela Vista, localizado no Distrito de Guaraúna;

Indicação n," 91/25, de autoria da Vereadora Inês, indicando ao Prefeito a criação de um programa de

incentivo à adesão ao pré-natal no âmbito da rede municipal de saúde, com a aquisição e entrega de

enxovais para gestantes que realizarem todas as consultas recomendadas pelo Sistema Único de Saúde

(SUS); Indicação n." 92/25, de autoria do Vereador Ricardo, indicando ao Prefeito a pavimentação da Rua

Jocélia Ferraz Becker; Indicação n.? 93/25, de autoria do Vereador Rafael, indicando ao Prefeito a

realização de um estudo técnico visando a regularização dos pontos de comerciantes ambulantes, trailers

de lanches e estabelecimentos similares já em funcionamento no município; Indicação n." 94/25, de

autoria do Vereador Otoni, indicando ao Prefeito o revestimento com cascalho nos pontos críticos da

estrada municipal que liga Teixeira Soares à Localidade de Rio D'Areia de Cima I BR 277. No Período da

Ordem do Dia foram deliberadas as Indicações em ' .ca discussão e votação. Na discussão da Indicação
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aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n," 90/25 manifestaram-se os Vereadores

Claudínei, Ricardo e Inês. A Indicação n,? 90/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da

Indicação n," 91/25 manifestou-se a Vereadora Inês e os Vereadores Otoni e Tiago. A Indicação n." 91/25

foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n," 92/25 manifestaram-se os

Vereadores Ricardo, Claudinei, Rafael e Inês. A Indicação n,? 92/25 foi aprovada por unanimidade de

votos. Na discussão da Indicação n," 93/25 manifestaram-se os Vereadores Rafael, Otoni e Inês. A

Indicação n." 93/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n." 94/25

manifestaram-se os Vereadores Otoni, Ricardo, Rafael e Inês. A Indicação n." 94/25 foi aprovada por

unanimidade de votos. Para o Período do Grande Expediente se inscreveram os Vereadores Germano e

Rafael. O Vereador Germano comentou que foi abordado por duas pessoas que pediram retirada de

entulhos e que saindo pela cidade verificou locais que precisam de retirada de galhos citando as ruas.

Comentou sobre o cronograma de limpeza recebido nesta Casa e que demorará para ser realizada na Vila

Nova. Fez agradecimentos aos Secretários pelo atendimento de Indicações de sua autoria. Usando de

aparte, a Sra. Presidente comentou que falou com o Secretário quando ele veio trazer o oficio do

cronograma, que ele explicou que neste mês será assim, e se propôs a conversar com ele para que dê uma

olhada e verifique o que poderá fazer. O Vereador Rafael comentou que foi montado grupo sobre animais

de rua e que a população está solicitando que haja um canil municipal ou ONG para recolher esses

animais. Disse que conversou com o veterinário Fernando e foram conversar com o Prefeito e o Secretário

Eloyr e que de momento se comprometeram a aumentar os recursos para as castrações e realizar licitação

para atendimento emergencial. Comentou sobre o jogo do CATe parabenizou os atletas, o Tiago e o

Secretário. Usando de aparte, o Vereador Otoni comentou sobre os cães de rua, sobre o esporte, que há

atleta de nosso município treinando no clube atlético paranaense, e que havia acabado de receber áudio do

Rosângelo convidando para visitar o cemitério do Faxinalzinho e informando que para o cemitério da

cidade precisa do apoio da Prefeitura. Usando de aparte, o Vereador Ricardo falou que tem empatia pela

causa animal e que conversou sobre esse assunto com a Fabiana, Coordenadora da Secretaria de Defesa

Animal de Irati, e que ela comentou que seria interessante futuramente ter um departamento de defesa

animal inclusive para angariar recursos. Parabenizou a Fabiana e agradeceu ao Prefeito e Eloyr, que

querem abraçar essa causa. A Sra. Presidente parabenizou o time do CAT, a torcida, o Secretário Juca, o

Tiago e todos os envolvidos. Nada mais havendo, declarou a sessão encerrada, da qual foi lavrada a

presente ata. Esta ata será lida (se necessário), discutida e votada na próxima sessão ordinária, e sendo

aprovada será assinada pelos Vereadores que a discutiram e ela votaram:
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